

## Retificação 02 do Edital PASE 01/2018/UFSJ/PROAE

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis (PROAE), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Anexo III do Edital PASE 01/2018/UFSJ/PROAE, para que onde se lê:

<b>Etapas</b>	<b>Período</b>
Divulgação dos discentes pré-selecionados	<b>09/02/18</b>

Leia-se:

<b>Etapas</b>	<b>Período</b>
Divulgação dos discentes pré-selecionados	<b>16/02/18</b>

São João del-Rei, 09 de fevereiro de 2018.

JOSIANE NOGUEIRA  
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis